IIpakTyeckoe 3anaTue Ne9
IIpoBepka JoMalHero 3a1aHusl.
Tewma. OnpesneneHue NepBUYHBIX MAPAMETPOB ACCUBHOI'O YETHIPEXIOIIOCHUKA
Llesb: OCBOMTH METOIMKY pacyeTa MEpBUYHBIX I1apaMETPOB.

MHorue »JIeKTPOTEXHUYECKUE YCTPOMCTBA, CIyXKalllMe IJis [epeaayu
SHEPIUM U CUTHAJIOB, UMEIOT JBa BXOJHBIX U JBA BBIXOJHBIX 3a3KMMa, IPUUYEM HX
BHYTPCHHSSI JJICKTPUYECKash IIeTh MOXKET OBITh BecbMa CiOXHOW. Takue
YCTPOMCTBA HOCAT Ha3BAHUE YETHIPEXIOIIOCHUKA.

[lepBuuHBIMM ~ MapaMeTpaMu  YETHIPEXIOJIOCHUKA  SIBIAIOTCA €0
kod(ppunuentel.  CymiecTByeT  HECKOJIBKO  (OopM  3aluCH  ypaBHEHUU
YyeThIpexmnoatocHuka. Haubosbiiee pacnpocTpaHeHue mojyuwia ¢opma 3arucu
yepes A-mapameTpsl.

U,=AUJ, +BI,

1,=CU, +Dl,

Kospdunmentet A u D — Oe3pasmepnbie, B umeer pa3zMepHOCTH COIpPO-

THUBJICHHS, Q — Pa3MCPHOCTH ITPOBOJANMOCTH:
AD-BC=1.
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Jlano :
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U;=20B
1. Onpenenuts kodduimentsr A,B,C,D
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AD — BC = (0.5 + j0.5)- (0.5 + j0.5)—($+ j%)-(20+ j20) =

=0.25+ j0.5-0.25—(=0.25+ j0.75— j0.25—-0.75) =1
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JloMmarrHee 3ajaHue.
[Tpumep 8.1 [9.1.6].
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